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Λευκωσία, 20 Ιουνίου 2025 
 
 
 

Ανακοίνωση 
 

Καταβολή Μερίσματος 
 
 
Σε συνέχεια της ανακοίνωσης της Phoenix Vega Mezz PLC (η «Εταιρεία») στις 20 Ιουνίου 2025 αναφορικά με 
τα αποτελέσματα της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης (η «ΕΓΣ»), οι μέτοχοι της Εταιρείας ενέκριναν τη διανομή 
τελικού μερίσματος ύψους Ευρώ 8.000.000 (Ευρώ 0,00639812 ανά μετοχή), (το «Μέρισμα»), αναφορικά με 
τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024. 
 
Από την Τρίτη 24 Ιουνίου 2025 οι μετοχές της Εταιρείας θα διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών 
χωρίς το δικαίωμα μερίσματος χρήσης 2024 (ημερομηνία αποκοπής δικαιώματος συμμετοχής στο μέρισμα).  
 
Δικαιούχοι του μερίσματος είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) που 
διαχειρίζεται η «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Ανώνυμη Εταιρεία» κατά την Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025 
(Record Date).  
 
Το μέρισμα θα αρχίσει να καταβάλλεται από την Τρίτη, 01 Ιουλίου 2025 μέσω της Πληρώτριας Τράπεζας 
«ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» ως εξής: 
 
1.1 Μέσω των Συμμετεχόντων των δικαιούχων στο Σ.Α.Τ. (Τράπεζες και Χρηματιστηριακές Εταιρείες), 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό Λειτουργίας της ΕΛ.Κ.Α.Τ. και τις σχετικές αποφάσεις. 
1.2 Ειδικά στις περιπτώσεις πληρωμής μερίσματος σε κληρονόμους θανόντων δικαιούχων των οποίων οι 
τίτλοι τηρούνται στον Ειδικό Λογαριασμό της Μερίδας τους στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της ATHEXCSD, η 
διαδικασία πληρωμής του μερίσματος θα διενεργείται μετά την ολοκλήρωση της νομιμοποίησης των 
κληρονόμων. 
 
Για την πληρέστερη και αποτελεσματικότερη πληρωμή του μερίσματος παρακαλούνται οι κκ. μέτοχοι όπως 
έρθουν σε επικοινωνία με τον Συμμετέχοντα στον οποίον τηρούν τις μετοχές τους (Τράπεζες, θεματοφύλακες 
και χρηματιστηριακές εταιρείες) προκειμένου να επικαιροποιήσουν, εφόσον δεν το έχουν πράξει ήδη, τα 
στοιχεία τους. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση register@phoenixvegamezz.com.cy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:register@phoenixvegamezz.com.cy


 

2 

 

Σημείωση: Το τελικό καθαρό ποσό του μερίσματος που λαμβάνει ένας μέτοχος ενδέχεται να διαφέρει, ανάλογα με τη 
φορολογική κατοικία του. Σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, η καταβολή μερίσματος ενδέχεται να υπόκειται σε 
παρακράτηση φόρου στην Κυπριακή Δημοκρατία και η Εταιρεία θα διασφαλίσει την παρακράτηση και την καταβολή του 
σχετικού φόρου στην αρμόδια φορολογική αρχή της Κυπριακής Δημοκρατίας. Σημειώνεται ότι σε όλες τις περιπτώσεις 
αποτελεί ευθύνη του εκάστοτε μετόχου υπέρ του οποίου εκτελείται η καταβολή μερίσματος να διασφαλίσει τη σωστή 
φορολογική μεταχείριση του συγκεκριμένου εισοδήματος και όπου εφαρμόζεται την καταβολή του αντίστοιχου φόρου 
στη σχετική φορολογική αρχή της δικαιοδοσίας στην οποία υπάγεται. 


